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Αγαπητή κυρία Κουλούρη, 

Η AEGEAN AIRLINES και η ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΗΣ – ΕΞΠΛΟΡΕΡ ΑΕΕΕ πρόκειται να 

εκδώσουν μια ειδική έκδοση του περιοδικού BLUE: Έναν οδηγό για 

επιλεγμένους ελληνικούς προορισμούς ο οποίος θα απευθύνεται στους 

Ρώσους επισκέπτες στη γλώσσα τους. 

Η συγκεκριμένη έκδοση του BLUE θα κυκλοφορήσει στα μέσα Μαΐου και θα βρίσκεται όλες τις 
πτήσεις της AEGEAN μέχρι τo τέλος Οκτωβρίου. Θα περιλαμβάνει σύντομους αλλά 
περιεκτικούς ταξιδιωτικούς οδηγούς με τα αξιοθέατα σε κάθε προορισμό, τις παραλίες, τα 
καλύτερα εστιατόρια, τα τοπικά προιόντα, κ.ά. και φιλοδοξεί να  αποτελέσει χρήσιμο εργαλείο 
ώστε οι επιβάτες της AEGEAN από την Ρωσία να γνωρίσουν σημαντικούς ελληνικούς 
προορισμούς. 

Στο τεύχος που θα κυκλοφορήσει τον Μάιο θα παρουσιάζονται οι προορισμοί: Αθήνα 
(κέντρο), Θεσσαλονίκη, Μύκονος, Σαντορίνη, Κως, Ρόδος, Κρήτη, Κέρκυρα, Χαλκιδική, 
Αλεξανδρούπολη, Μεσσηνία, Καβάλα και Άγιο Όρος. Επίσης θα περιλαμβάνεται αφιέρωμα 
στα Προϊόντα Προστατευμένης Ονομασίας, στη Ελληνική κουζίνα και στις ποικιλίες του 
ελληνικού κρασιού. 

Ακολουθούν συγκεκριμένες λεπτομέρειες για την έκδοση: 

Ημερομηνία κυκλοφορίας: 25.05.2013 

Τιράζ: 100.000 αντίτυπα 

Περίοδος παραμονής της έκδοσης στα αεροσκάφη της AEGEAN: 5 μήνες 
(μέχρι τα μέσα Οκτωβρίου 2013). 

Διαστάσεις σελίδας (ΠxΥ): 21εκ. X 28εκ., (καθαρό) με ξακρίσματα 5 
χιλιοστών 

Τα δημιουργικά υλικά θα πρέπει να παραδίδονται σε ηλεκτρονικά αρχεία 
(tiff, jpeg ή  PDF για macintosh) σε υψηλή ανάλυση (300 dpi) 

Deadline παραλαβής υλικών: 15.05.2013 

Επισημαίνεται ότι η AEGEAN συνδέει με τακτικές πτήσεις την Αθήνα & τη Θεσσαλονίκη με τη 
Μόσχα & την Αγία Πετρούπολη, ενώ την περίοδο του Καλοκαιριού οι πόλεις των δύο χωρών 
που θα συνδέονται μεταξύ τους με πτήσεις της εταιρείας πρόκειται να αυξηθούν. Κατά 
συνέπεια, η κίνηση επιβατών από και προς τους ρωσικούς προορισμούς αναμένεται να είναι 
ιδιαιτέρως σημαντική και η αποδοχή της ειδικής έκδοσης από το συγκεκριμένο κοινό θα είναι 
πολύ μεγάλη. 

Πιστεύοντας ότι η εν λόγω έκδοση προσφέρει μια πρώτης τάξης ευκαιρία προβολής σε ένα 
έντονα καταναλωτικό κοινό, με μεγάλη αγοραστική δύναμη, βρίσκομαι στη διάθεσή σας κάθε 
επιπλέον πληροφορία.  
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Για μια (1) ολοσέλιδη καταχώριση  Ρώσικη Έκδοση: 

Τελικό κόστος καταχώρισης  €  3600net  

Για μια (1) ολοσέλιδη καταχώριση   Ελληνική έκδοση : 

Τελικό κόστος καταχώρισης  €  5000net  

 

Κόστος παραγωγής σε περίπτωση advertorial ( κείμενο, στήσιμο σελίδας): €300 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

- Στις ανωτέρω  τιμές δεν περιλαμβάνεται φόρος αγγελιοσήμου 20% και Φ.Π.Α 23%. 

- Διάσταση ολοσέλιδης : καθαρό 21 εκ. πλάτος x 28 εκ. ύψος και με ξακρίσματα 5 χιλιοστών, 
σε TIFF ή PDF ή JPEG (για Mac) με ανάλυση εκτύπωσης 300dpi συν δοκίμιο 

 

 

Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία. 

ΛΙΝΑ ΒΕΡΓΟΥ 

6945465286  

2106823054 

 

 

 

 


